

## ZAHTEV

za ostvarivanje prava u vezi sa obradom podataka o ličnosti

Na osnovu Zakona o zaštiti podataka o ličnosti („Sl. glasnik RS“, br. 87/2018) podnosim zahtev rukovaocu AikBank ad Beograd (u daljem tekstu: Banka):

<b>Osnovni podaci radi Vaše identifikacije: <sup>1</sup></b>	
Ime i prezime:	
Adresa prebivališta:	
Broj telefona:	
E-mail:	
Zakonski zastupnik/punomoćnik:*	

*\*Ukoliko Zahtev podnosi zakonski zastupnik/staratelj/punomoćnik, priložiti i dokument kojim se dokazuje svojstvo zakonskog zastupnika.*

<b>Predmet Zahteva:</b>	
<b>Pravo koje zahtevam:</b>	<input type="checkbox"/> Pravo na informacije o obradi <input type="checkbox"/> Pravo na ispravku i dopunu <sup>2</sup> <input type="checkbox"/> Pravo na brisanje <input type="checkbox"/> Pravo na obrade <input type="checkbox"/> Pravo na prenosivost <input type="checkbox"/> Pravo na prigovor <input type="checkbox"/> Pravo na opoziv pristanka
<b>Opišite Vaš Zahtev:</b> Molimo Vas da navedete što više detalja kako bismo mogli što potpunije da odgovorimo na Vaš zahtev.	
Priložena dokumentacija (navedite, ako postoji): _____	

<sup>1</sup> Bez ovih podataka Banka neće biti u mogućnosti da odgovori na Vaš zahtev. Banka zadržava prava da od Vas zatraži dodatne informacije u cilju identifikacije i/ili pojašnjenja Zahteva.

<sup>2</sup> Pravo na ispravku i dopunu podataka možete ostvariti u svakoj filijali bez podnošenja ovog zahteva.

**Odaberite način na koji želite da Vam dostavimo odgovor:<sup>3</sup>**

- Poštom na adresu prebivališta
- Elektronskim putem, na adresu elektronske pošte prijavljene kod Banke
- Na drugi način (molimo da dopišete): \_\_\_\_\_

**Izjava podnosioca Zahteva:**

Svojim potpisom potvrđujem da su gore navedeni podaci tačni i da ih dostavljam u svrhu identifikacije od strane Banke, sa svrhom ostvarivanja prava propisanih Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti.

Datum i mesto:

\_\_\_\_\_

Potpis:

\_\_\_\_\_

**Uputstvo:**

Popunjen i potpisan Zahtev možete dostaviti:

- bilo kojoj filijali Banke, sa naznakom „za Lice za zaštitu podataka“ ;
- slanjem imejla na adresu elektronske pošte: dpo@aikbank.rs, sa svoje e-mail adrese koja je prijavljena Banci;
- slanjem pismena na adresu sedišta Banke: Bulevar Arsenija Čarnojevića 59a, 11070 Novi Beograd, sa naznakom „za Lice za zaštitu podataka o ličnosti“, pri čemu naznačena adresa pošiljaoca mora biti adresa koja je prijavljena Banci prilikom uspostavljanja poslovnog odnosa.

<sup>3</sup> Banka će obraditi Vaš Zahtev i u najkraćem mogućem roku dostaviti odgovor. Zakonski rok za dostavljanje odgovora je 30 dana. Ukoliko ne bude u mogućnosti da odgovori u ovom roku Banka će Vas o tome obavestiti, a odgovor će biti isporučen u roku od 60 dana.